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DISCIPLINA Fisica e Quimica A, Fisica e Quimica, Fisica do Som

APRENDIZAGENS ESSENCIAIS

Resolver problemas de movimentos retilineos (queda livre, plano inclinado e
gueda com efeito de resisténcia do ar ndo desprezavel) e circular uniforme,
aplicando abordagens analiticas e graficas, mobilizando as Leis de Newton,
explicando as estratégias de resolucdo e os raciocinios demonstrativos que
fundamentam uma conclusao.

Titulo/Tema do Bloco

Movimentos retilineos em planos inclinados.

Atividades

Atividade 1

Uma bola de 200 g, redutivel a uma particula, desce uma rampa gelada (de
atrito desprezavel), com a inclinacao de 50°. Quando esta a altura de
5,0 m 0 médulo da velocidade da bola é 6,0 ms™1.

a) Quanto tempo demorou a bola a atingir a base da rampa?

v=6,0ms!

a

a=gsin50°=7,7ms"”

2

0 50 Secundario/11°
sin50° = — :_;:6,5?71 anoe2°anode X
v sin50° Formacéo

1 1
X = Xo + Vot +Eat2 x=0+6,0t +EX7’7Xt2

x = 6,0t + 3,85t2
6,5 = 6,0t + 3,85t2

t=074s VvV t=—~Z3s
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Atividade 2

Uma bola de 200 g, redutivel a uma particula, desce uma rampa gelada (de
atrito desprezavel), com a inclinacao de 50°. Quando esta a altura de
5,0 m 0 modulo da velocidade da bola é 6,0 ms™2.

b) Qual é o mddulo da velocidade da bola quando atinge a base da

rampa?
Secundario/11°
v=vy+at ano e 2° ano de
Formacao
v=60+77t

v(0,74) = 6,0 + 7,7x0,74

v(0,74) = 12ms™?
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